
Förpackningen innehåller

SKIMMER-GIVARE
INSTALLATIONSHANDBOK

Riktlinjer för akterspegelsfäste

A	 Planingsstråk – undvik montering
B	 Undvik montering inom 1 m (3,3 fot) till babord (vänster) 

om propellern
C	 Undvik montering inom 7,5 cm (3 tum) till styrbord om 

propellern
D	 Bästa monteringsplats – ostört vattenflöde
E	 Trimplan kan orsaka turbulens – undvik montering 

	¼ Obs!
•	 Exemplet ovan beskriver en konfiguration med 

konventionell medurs propellerrotation. Om 
propellern snurrar moturs ska du montera givaren på 
babordssidan.

•	 Montera givaren på avstånd från skrovöppningar, stråk, 
stag, trimplan eller andra anordningar som kan störa 
vattenflödet över givaren.

•	 Om givaren monteras på en plats där den kommer upp 
ur vattnet, exempelvis då båten planar, fungerar inte 
ekolodet när givaren inte är i vattnet.
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⚠VARNING: Se dokumentet Transducers 
Safety, Disclaimer and Compliance som ingår i 
produktförpackningen för detaljerade varningar och annan 
viktig säkerhetsinformation om givaren.

	¼ Obs! Montera givaren parallellt med vattenytan.

Mellanhög/hög Skimmer Låg/hög Skimmer

A AB

C

B

C

A AB

C

B

C

A	 Ekolodsgivare med kabel
B	 Vajerlåskrage
C	 Aktermonteringssats

Installation av trollingmotor

Trollingmotorns mellanhöga/höga givarfäste finns tillgängligt 
separat. Se installationsdokumentationen som medföljer 
trollingmotorfästet.

Trollingmotorfäste 000-0051-45

	¼ Obs! Trollingmotorn är endast kompatibel med mellanhög/hög 
Skimmer-givare. 
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Kablage
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Tekniska specifikationer
Mellanhög/hög 

Skimmer
Låg/hög  
Skimmer

Miljö
Driftvatten-
temperatur

0 °C till 35 °C 
(32 °F till 95 °F)

Förvarings-
temperatur

-30 till 70 °C  
(-22 till 158 °F)

Fysiskt
Vikt 0,11 kg (0,24 lbs) 0,37 kg (0,81 lbs)
Kabellängd 6 m (20 fot)
Montering •	 Akterspegel

•	 Trollingmotor
•	 Genom skrov

•	 Akterspegel
•	 Genom skrov

Ekolod
Uteffekt Djup och temperatur
Frekvens •	 Mellanhög/hög 

CHIRP
•	 83 kHz, 200 kHz
•	 455 kHz, 800 kHz

•	 Låg/hög CHIRP
•	 50 kHz, 200 kHz
•	 455 kHz, 800 kHz

Maxdjup 304 m (1000 fot) 
vid 200 kHz

914 m (3000 fot) 
vid 50 kHz

Maxhastighet 60 knop (70 mph)

Akterspegelmonterad enhet Installation genom skrovet

⚠VARNING: Ta inte bort något material från båtens inre 
skrov utan att känna till dess sammansättning. Kontakta 
din båtåterförsäljare eller tillverkare för att bekräfta 
skrovets specifikationer.

Installation genom skrovet är inte lämplig i trä- eller 
metallskrov.
Innan du använder epoxi för att sätta fast givaren på skrovet 
ska du se till att: 
•	 Området är rent, torrt och fritt från olja eller fett. 
•	 Skrovets yta är plan så att hela givaren är i kontakt med 

skrovet.
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A	 Inre skrov
B	 Yttre skrov
C	 Flytmaterial
D	 Epoxi (ingår ej)
E	 Harts (ingår ej)

1	 Slipa givarens yta och skrovet så det känns slätt.
2	 Applicera ett tunt lager epoxi på givarens och skrovets yta.
3	 Tryck in givaren i epoxi på skrovet. Se till att det inte finns 

några luftfickor mellan givaren och skrovet.
4	 Tryck på givaren medan epoxi härdar.
5	 Fyll eventuella luckor runt givaren med harts efter att 

epoxi har härdat.

	¼ Obs! Temperaturavläsningar från en givare installerad genom 
skrovet kommer att vara från givarens monteringsplats.

	¼ Obs! Åtdragningsmomentet är 1,70 Nm 
(15 lbft).

Rekommenderade styrhål: 
Mjuka material Ø 3,7-4,0 mm (5/32 tum)
Hårda material Ø 4,2-4,7 mm (3/16 tum)

Akterspegelinstallation

	¼ Obs! Använd ett högkvalitets marint tätningsmedel för att fylla 
pilothålen.


